ZAPISNIK SA  VII. VIRTUALNE SJEDNICE UV 2020./2021.

UV održano  11. ožujka 2021. u Teamsu.
Dnevni red:
1. Verifikacija Zapisnika 6. virtualne sjednice UV 2020./2021.
2. Aktivnosti u ožujku i osvrt na veljaču
3. Razno – prijedlog za izbor članova ŠO, opravdanje izostanaka učenicima sportašima)
· Dnevni red je jednoglasno prihvaćen

Ad 1.) Verificiran je Zapisnik sa VI. sjednice  UV 2020./2021.  
Ad 2.) Ravnateljica je izvijestila o provedbi aktivnosti planiranih za veljaču.
         Razrednici na staovima RO moraju pokazati učenicima kratke filmiće  kako se ponašati u slučaju potresa. Masovna vježba je teška za organizaciju jer se zbog epidemioloških uvjeta ne smije okupljati puno ljudi na jednom mjestu. Stoga će svaki razred održati vježbu za sebe 1. travnja 21.
Dan Marije i Line, održat će se 26. ožujka 2021. Učenici neće ići do Brutije do spomenika Marije i Line zbog epidemioloških mjera. Učitelji hrvatskog jezika će pripremiti literarne radove na zadanu temu, a povjerenstvo za izbor najboljih radova čine B.C., A.M., te M.L. i J.P.Aktiv povijesti pripremit će podatke o Mariji i Lini. 
!6. ožujka 21. u školi će biti Županijsko natjecanje iz Talijanskog jezika, a zbog velikog broja učenika koi dolaze iz različitih škola nastav će taj dan biti online za sve učenike od 2. do 8. razreda CŠ. 
Ad 3) Razno
Mandat članovima ŠO ističe u svibnju, te se moraju predložiti novi kandidati. Predloženi učitelji su  A.M., M.B., J.R., D.L. I M.B. su prihvatili prijedloge za svoju kandidaturu dok L.L. nije. Povjerenstvo za nadgledanje provedbe izbora za članove ŠO iz redova učitelja čine D.B., M.M. i J.M.P. Izbor će se održati u četvrtak 15. travnja 21. u holu škole od 11:30 do 15:00.
Opravdanje izostanaka učenicima sportašima
Roditelji učenika D.T. i E.B. mole da se uvaže njihovi izostanci jer učenici postižu izvrsne rezultate, a zbog treninga često izbivaju iz škole.
Projekt Glas za prijatelja – našu školu predstavlja učenica N.V. koja čita knjigu Heidi za slijepu i slabovidnu djecu.
Kod prvašića se javila alergijska reakcija na dezinfekcijsko sredstvo, te je odlučeno da učenici samo peru ruke po ulasku u školu.
Edukacija za pametne ploče bila je održana.

U Umagu 17. ožujka 2021.                                                                                                      Iva Tonello
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