Zapisnik X. Učiteljskog vijeća održanog 21.03.2023. s početkom u 14,15 h 
Na početku Učiteljskog vijeća ravnateljica predlaže dnevni red današnje sjednice, a to je : 

1. Verifikacija zapisnika IX. UV-a održanog 28.2 2023. 

2. Obaveze kroz ožujak i travanj

3. Razno 

Ad 1.) Svi članovi UV-a prihvaćaju predloženi dnevni red. Ravnateljica čita verifikaciju zapisnika prošlog Učiteljskog vijeća.  Samo jedan član je suzdržan, ostali svi članovi učiteljskog vijeća se slažu s verifikacijom zapisnika IX. Učiteljskog vijeća. 

Ad 2.) Ravnateljica podsjeća upute vezano za Nacionalne ispite, ujedno podsjeća kako je sljedeći tjedan 22. ožujka obilježavanje Svjetskog dana voda i kako bi trebali prigodno obilježiti taj dan. Obavještava kako će naša škola 7.6.2023. dobiti nagradu za 20 godina sudjelovanja u programu Ekoškole. 

Ravnateljica podsjeća kako je važno pratiti raspored dežurstva i zamjena koje se nalaze na oglasnoj ploči. Najavljuje Državno prvenstvo u odbojci za dječake i zajednički koncert naše i talijanske glazbene škole iz Venecije. 

U srijedu 05.04.2023.,  prije proljetnog odmora učenika, nastava će trajati  5 sati, školski autobusi idu u 12:30. Ujedno podsjeća kako učenici 4. razred borave od 3.4. do 5.4. u Školi u prirodi. 

Državno natjecanje iz biologije održat će se od 2. do 4.5. u našoj školi, stoga će 3. 5.2023. biti Sportski dan škole za sve učenike. Ujedno taj dan učenici osmih razreda odlaze u Buje na upoznavanje srednjih škola. Do kraja nastavne godine održat će se vježbe evakuacije za sve područne škole i centralnu školu.  

Ad 3.) Ravnateljica ponovno podsjeća na raspored dežurstva koji će se nakon proljetnih praznika promijeniti, jer svaki odmor mora imati dežurne učitelje. Ravnateljica predlaže da u slučaju nekog problema za vrijeme odmora pozovu nekoga iz stručne službe, ujedno podsjeća kako je sve potrebno navesti u knjigu dežurstva. Ravnateljica napominje kako je obavezan dolazak na Razredna vijeća, te obavezno opravdati eventualan nedolazak 

Potrebno je odrediti nove članove Etičkog povjerenstva, potrebno je izabrati tri člana i 3 zamjene tih članova. Izabrani su sljedeći članovi Etičkog povjerenstva: Jelena Franić Rihter, Jelena Paić i Tanja Palić, te njihovi zamjenici: Ivana Žužić, Ksenija Pavlović, Tea Šimić. Učiteljsko vijeće je potvrdilo izabrane članove i njihove zamjenike, samo jedan glas bio je suzdržan. 

Ravnateljica najavljuje dolazak pravobraniteljice za djecu 09.05.2023., koja će tijekom dva školska sata održati radionicu za pojedine učenika viših razreda.  Ravnateljica predlaže da se u Školski plan i program doda sudjelovanje učenika nižih razreda u projekt „Voda nas spaja“ s jednom školom iz Graza. Svi članovi Učiteljskog vijeća slažu se s prijedlogom. 

Učiteljsko vijeće završilo je u 15:20. 
Ravnateljica: Sanja Zakinja, prof.                               Zapisničar: Sara Majdak,mag.prim.educ.
